

### 让法国站在抵制气候变暖战斗“前沿”

# 萨科齐放言要搞“绿色革命”

## 征收“二氧化碳税”

萨科齐强调各国提高环境保护意识的重要性。萨科齐提出应当对破坏环境者征收“二氧化碳税”。他表示,国内税收负担应当从劳动者转移到污染物质散布者身上。

鉴于一些国家没有签订《京都协定书》,萨科齐还建议欧洲其他国家加大对进口这些国家货物的征税力度。他认为,当欧洲为了抵制气候变暖不断给制造商制定严格标准时,一些竞争国却不愿为环保付出代价,这种竞争并不公平。

## 抵制转基因作物

萨科齐说,法国相关部门将在今年晚些时候开始评估转基因作物

法国总统尼古拉·萨科齐 25 日在巴黎举行的环保会议上说,现在正是针对全球气候变暖问题采取行动的时候,希望自己能在国内掀起一场“绿色革命”,使法国成为抵制气候变暖战斗中的前沿国。

的危害性,而在评估结果出来以前,政府将禁止农民种植转基因作物。

萨科齐的说法违背了欧盟的法律。目前欧盟允许成员国种植一种转基因玉米,这种玉米可以抵制害虫,保证产量。此外,开发这种技术的美国孟山都公司也表示,这种转基因玉米不会对人类、鱼类及其他野生动植物造成威胁。

24 日造访巴黎的欧洲负责农业问题的专员玛丽安娜·菲舍尔·博

埃尔说,完全禁止种植转基因作物明显违背了欧盟的法律。如果法国政府下令禁止,可能会遭到起诉。

然而,萨科齐却在此问题上坚持己见。“我不想与欧盟的法律产生冲突,”他说,“但我不得不做出决定。基于预防性的原则,我希望停止种植用于商业目的的转基因作物。”

据统计,法国今年的转基因玉米田有 2.2 万公顷,占玉米种植总面积的 1.5%。对此,国内一些农民要求种

植更多的转基因作物,以提高产量。

## 只是一场“宣传秀”?

萨科齐当天还提出了多种鼓励环保的措施,比如鼓励购买环保车、推广节能建筑和设备等。

除了萨科齐本人,同时出席本次会议的还有美国前副总统、本年度诺贝尔和平奖获得者阿尔·戈尔。他也在会议上发表了讲话。

戈尔对萨科齐的做法表示赞赏,称他是“人类的伟大朋友”。“我要对法国人民表示祝贺,这是一个历史进程的开端。”

也有人对此次会议没有好感。法国绿党官员塞西尔·迪弗洛称此次会议是一次“规模宏大的宣传秀”。 刘莉莉 (新华社供本报稿)

# 如何应对「深夜裸游者」

## 英旅馆专门发行手册培训员工

新华社上午电

由于裸体梦游者数量呈上升趋势,英国最大的连锁旅馆公司之一“旅游饭店”决定培训员工,以应付那些“深夜裸游者”。

“旅游饭店”在英国拥有 300 多家连锁旅馆。公司发言人说,过去一年中,梦游者数量增加了七成,其中 95% 是裸体男性。

公司负责人利·麦克卡伦说:“我们发现近些年(梦游)事件数量呈增加趋势,因此有必要让旅馆员工了解如何帮助他们。”

公司新发行的《梦游者手册》注明了不少要点。例如,员工应在旅馆前台存放毛巾,以保护裸体梦游者的“隐私”。

公司还告诉员工,梦游者经常会来到前台问一些问题,例如,“哪里有卫生间”、“你有没有报纸”或“我能否退房,我上班要迟到了”等。

当被问及为什么梦游者中男客人居多时,公司的一位女发言人说,这是因为住店的男客人多。

研究显示,导致梦游的原因很多,包括压力、酒精、食用奶酪、服用过多咖啡因等。梦游通常在入睡后一至两个小时内发生,此时梦游者已进入深度睡眠。据统计,梦游者经常做的事情包括拉窗帘、看电视、穿衣服、吃喝和散步。

# “发现”与空间站对接 两位女指令长会师 航天史上女性首次太空“掌权”



从「发现」号上拍摄的国际空间站

新华社发

美国“发现”号航天飞机 25 日与国际空间站成功对接。对接后,航天飞机和空间站的女指令长会师。法新社说,这标志着航天飞行史上首次由女性“掌权”。

## 按铃欢迎

对接前,“发现”号女指令长帕梅拉·梅尔罗伊操纵航天飞机接近国际空间站下方近 200 米时,让航天飞机做一个 360 度“后空翻”,使

机身腹部朝向空间站。国际空间站女指令长佩吉·惠特森按照传统敲响铃声以示欢迎。

“发现”号主要任务是将意大利制造的“和谐”节点舱运往空间站,以用来连接不久将建成的欧洲和日本两个实验舱。

## 整体无恙

“发现”号 24 日接受了细致“体检”,检测显示“发现”号整体无恙,

但发射过程中仍有约 6 小块泡沫绝缘材料从外挂燃料箱上脱落。此外,第一次太空行走的准备工作也因频繁出现的信号和电脑故障受阻。

但这丝毫不影响即将开始太空生活的宇航员丹尼尔·塔尼的心情。当地面控制中心 25 日早晨播放歌曲《跟随月光舞蹈》作为宇航员的闹钟时,塔尼回答道:“我今天无比激动,已迫不及待到新家定居。”

## 两女会师

“发现”号 46 岁的女指令长梅尔罗伊和国际空间站的女指令长佩吉·惠特森在太空中见面,这是航天飞行史上首次有两名女性指令长在太空中会师。法新社说,这是首次由女性“掌权”太空。

美国国家航空和航天局负责宇航员选拔工作的杜安·罗斯说:“我们非常希望能有更多女性担任航天飞机指令长。”但他也说,极少有资历适合的女性申请这一职位。要成为宇航员进而成为指令长,必须具备驾驶军用飞行器至少 1000 小时的纪录。但能达到这一标准的女性屈指可数。 张旌 (新华社供本报稿)

# 四分之一美国人认为网络能替代生活伴侣

本报特稿 24 日公布的一项调查结果显示,有四分之一的美国人说,互联网可以替代伴侣在生活当

中的重要位置。

这项调查的目的是为了了解互联网在人们生活中所扮演的角色,

9743 人参与了这项调查。有 24% 的美国人,在有些时间里,互联网可以代替生活伴侣。这个数据在单身人群中最高,达到 31%。不少年轻人将网络视为最好的新朋友。

另外,有超过四分之一的美国人都拥有诸如 MySpace 之类的网络档案,这个比例在 18 到 24 岁之间的人群里尤其高,达到 74%。(赵丹)

社交网站显示广告市场潜力 微软击败劲敌入股「脸谱」

新华社上午电 微软公司 24 日击败两大竞争对手谷歌和雅虎公司,斥资 2.4 亿美元购得社交网站“脸谱”(Facebook)1.6% 的股份。这意味着创建 3 年多的“脸谱”市值已飙升至 150 亿美元。

微软成功入股,宣告 3 巨头对“脸谱”的争夺战暂告一段落,更显示这家社交网站在广告和其他领域市场前景广阔。 美联社说,这是微软对谷歌一场难得的胜利。谷歌此前已成功收购全球最大的视频共享网站 YouTube,对互联网广告巨头双击公司(DoubleClick)的收购也胜券在握。

尽管“脸谱”全美社交网站排名仍逊于“我的空间”(MySpace),位居第二,但今年增长速度大大高于去年同期,显示了惊人潜力。“脸谱”向用户提供留言板、短消息、赠送礼物、照片和视频共享等多种互动功能,这使得它受到众多大学生和青年白领喜爱。

这些用户以真实身份注册,公布个人爱好与关注信息,因此“脸谱”对广告商吸引力巨大。广告商可以根据用户的不同兴趣,有针对性地发布广告信息。

# 印度迟到学生遭体罚时猝死

新华社上午电 印度警方 25 日说,西部古吉拉特邦艾哈达巴德一名少年因上课迟到,接受体罚在操场跑步时猝死。

这名 16 岁的少年名叫米兰·塔纳。他 25 日早晨上课迟到 15 分钟,被老师罚与其他迟到学生在操场“跑圈”。塔纳跑完一圈后瘫倒在地,送往医院后不治身亡。

# 因种族歧视言论“DNA之父”辞职

新华社上午电 美国遗传学家、1962 年诺贝尔医学奖得主詹姆斯·沃森 25 日宣布辞去科尔德斯普林实验室主任一职。此前他在接受采访时说,非洲人没有白种人聪明。此言一出引起轩然大波。

现年 79 岁的沃森是著名遗传学家,被誉为“DNA 之父”。

# 三亚房地产(别墅)拍卖公告

受安徽省淮北市中级人民法院委托,定于2007年11月16日(星期五)10时在海南省三亚市中级人民法院举行房地产拍卖会。

一、拍卖标的: 海南省三亚市红沙镇荔枝园山庄 A1-1'、A1-2'、A2-1'、A2-2'、A9-1'、A9-2'、C1、C2、C3、C6 号别墅房地产权。A 型为连体别墅,建筑面积 A1、A2 四套均为 325.69m<sup>2</sup>, A9 两套均为 394.64m<sup>2</sup>; C 型为独栋别墅,建筑面积均为 406.98m<sup>2</sup>。以上标的均具有《土地房屋权证》,房屋产权证正在办理之中。参考价: 9500 元/m<sup>2</sup>。 竞买保证金和拍卖成交价款均由竞买人、买受人直接汇入中国建设银行淮北市分行惠黎支行“淮北市中级人民法院”帐户(帐号: 3400164860805988999)。

# 潜心钻研 11 年 试飞受挫不灰心 新西兰男子造“水上飞船”



鲁迪·希曼驾驶他设计的“水上飞船” 图 TP

新华社上午电 新西兰男子鲁迪·希曼花费 11 年时间,一心想造出一种能在水上飞行的新型交通工具——“水上飞船”。

他花费了 800 小时动手装配、数万美元设计制造;他建造了专门的车间、自学了玻璃纤维碾压技术、汽车发动机改造技术以及相关航空学原理。这种“水上飞船”用行话叫“地效翼船”,启动时和普通气垫船没有差别,但到达一定速度,就能张开双翼,飞离水面。

去年 12 月,希曼的“水上飞船”进行了处女航,降落时发生意外,万幸的是,希曼仅仅腿部撞伤。

经过近 1 年的改良,希曼的“水上飞船”即将进行第二次试飞。这次“水上飞船”多了一个乘客座位。至于让谁和自己共同见证关键时刻,希曼还没有最后决定。